

Guvernér USA zařadil na černou listinu hlavní pobočky kvůli „nehanebné lži“

[rt.com/news/571948-desantis-florida-nbc-racism](https://www.rt.com/news/571948-desantis-florida-nbc-racism)

22. února 2023, 21:36

DomovSvětové zprávy

Floridský Ron DeSantis říká, že bude bojkotovat NBC, dokud síť nezačne říkat pravdu



Floridský guvernér Ron DeSantis ve středu učinil neobvyklý krok a informoval NBC a MSNBC, že je bude ignorovat, dokud nedostane omluvu za křivé obvinění z rasismu.

„Nebudeme uvažovat o ničem souvisejícím s NBC Universal nebo jejími přidruženými společnostmi, dokud Andrea Mitchell alespoň neopraví nehoráznou lež, kterou udělala o guvernérovi... a NBC a její přidružené společnosti vykazují konzistentní záznamy o pravdivých zprávách,“ tiskový mluvčí DeSantis, Bryan Griffin, uvedl v prohlášení.

NBC a její přidružené společnosti také potřebují „zobrazovat konzistentní záznamy o pravdivých zprávách,“ dodal Griffin.

Během rozhovoru s viceprezidentkou Kamalou Harris, který minulý týden odvysílala stanice MSNBC Reports, Mitchell tvrdil, že DeSantis „říká, že otroctví a následky otroctví by se neměly učit floridské školáky“ a obvinil ho, že nezná „černou historii a černošský zážitek.“

V reakci na Mitchellův rozhovor to Griffin označil za „hanebné“.

„Tato otázka od [Mitchella] je příkladem všeho špatného na podnikových médiích. Ve své práci nejsou náhodou hrozní – mají zlý úmysl podvádět lidi,“ napsal v pátek na Twitteru. “[DeSantis] to nikdy neřekl a Florida má rozsáhlé požadavky na černou historii.”

Mitchell ani její síť se zatím podle úřadu guvernéra neomluvili ani nárok nestáhli.

Přečtěte si více

Trump v klání republikánů v roce 2024
zaostává za populárním gubernérem



DeSantis, který byl poprvé zvolen v roce 2018 po funkčním období v Kongresu, získal během pandemie Covid-19 prominentní postavení tím, že potlačil blokování a mandáty a prohlásil Floridu za svobodný stát, nikoli stát „*biomedicínské bezpečnosti*“.

Od té doby se také snažil zakázat to, co nazval programy rasové a genderové indoktrinace, a odsuzoval tak demokraty. Jeho zákon o rodičovských právech zakazující propagaci genderové identity předškolákům byl demokraty odsouzen jako zákon „*Neříkej gay*“, což je označení, které tehdy převzala většina amerických médií.

Začátkem tohoto týdne National Public Radio kritizoval DeSantis za zákaz „*potvrzení pohlaví*“ na příkladu 13letého chlapce, který chtěl blokátory puberty. Griffin za guvernéra odsoudil NPR jako „*veřejně financovanou propagandistickou mašinerii*“ a řekl, že Florida se odmítá „*uklonit radikální menšině*“ a má v úmyslu „*stát za ochranu našich dětí a ochranu jejich nevinnosti*“.

Ačkoli DeSantis neoznámil svůj záměr ucházet se o republikánskou prezidentskou nominaci v roce 2024, frakce uvnitř strany ho zastávala jako alternativu k bývalému prezidentovi Donaldu Trumpovi. Největší dárce demokratů, George Soros, vyjádřil naději, že by rozkol DeSantis-Trump mohl zničit Republikánskou stranu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

